TAHAK PRO RODICE

KROKOVANI A SCHODY

+ krok dopfedu
+« krok dozadu

KROKOVANI
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Dwa stofi vedle sebe. Prvni udéld dva
kroky dopfedu a jeden krok dopfedu.

Kolik krokd udéli druhy, aby stall
vedle sebe?

=2 | = |=| 2

Druhy wdéla ff kroky dopfedu.

SCHODY
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Stojim na &sle 3. Udélam jeden krok
dopfedu a dva kroky dozadu. Na kre-
rém &isle stojim myni?
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Stojim na &isle 2.

AUTOBUS

Ma zastdvee A nastoupill do aurobusu
3 cestujici. Na zastavee B pak 2 ces-
tujici ¥ystoupill a 3 nastoupill. Jak
jizda autobusem pokradovala, ukazu-
je tabulka. Ukolem déri je dopoditar
chybéjici informace. Mapf. Kolik ces-
tujicich jelo ze zastivky A do zastdv-
ky B? Kolik cestujicich vystoupilo na
konefné?

A B C D E

Vystoupil O 2 1 4
Hastoupil 3 3 4
Jeli 3 4 7 4

Casem ze cestujici rozd&li na mue m
a feny &

A B C D E
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SOUCTOVE TROJUOHELNIKY

STAVBY Z KRYCHLI
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Plin krychlové stavby:

31 11 1121

potet krychll 4 3 | 4
potet podlati 3 | 2

NASOBILKOVE CTVERCE

KdyZ vynisobim modra (rohova)
¢isla, dostanu mezl nimi Elué (srie-
diové) Zislo.
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PAVUCINY
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Ka#di barva Sipky nese né&jakou hod-
notu. Patrdam, jakou hodnotu Sip-
ka nese a Jaka ¢isla do pavudiny do-
plnim.

Doplnim, aby soufer kaZdych ofi sou-
sednich &isel byl 7.
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SIPKOVE GRAFY

Sipkovy graf je  had stofeny do klu-
bifka®. Cislim ve Zlurfch krouZcich
fikime pevnad ¢isla, fislim v Zedych

krouZcich operace.
+1 +1
4 = 3 5 9 &
4
3 Eu d7 2l 403
W — 18
+8

Wy felir graf znamend najit v;echna
chybdici disla, nebo operace.

Prochdzim v¥staviitdm a sl mist-
nostl. Do Fdné mistnost nevsiou-
pim dvakrdr, ale navitivim mistnosd

viechny.
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Zyifirka Jednoho drubu maji stejnon
silu. Zji&tuj1, kdo nebo kreré druz-
stvo Je s1ln&)Ei.
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KdyE v rovnostd 35 + 5 = 40 zafifrujl
fislice 3 a 5 pismeny A a B, dostanm
rovonost AB + B = 40. To je algebro-
gram. Stejné pismeno znamend srej-
nou Eislicl,

Alpebrogram mtZe mirt 1 vice Fefeni.
Pro algebrogram AB + B =AA
najdu &y il felend:

21+1=22

42+ 2=44

B3+3=66

B4+ 4=8E

Nailohu 26 - 6 s pfipravim tabulkuo.

Mahoru doplnim &slice 2 a &, vpra-
Vo b

Jednotlivé éislice merl sebou vyna-
sobim. Mad ihlopfifkn pifu desitky,
pod nd Jednotky.
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Nyni sedtu. Postupujl zprava dole-
va. 5fitdm éEizlice jedné barvy ,po
klouzaékich®. Pokud se dostanu pfes
deser, pak sl podert desitek pamartuii,
nebo zapifu o kKlowzafku dil a piidro.
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BILAND

V POHADKOVE ZEMI Biland maji
A-groZe (Ag), B-grode (Bg), C-groze

(Cg), D-groe (Dg), ..
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B B By B
Plati: 1Bg=2Ag; 1Cg=2Bg; 1 Dg=
2Cg 1Eg=2Dg 1Fp=2Eg, ...
Bilandané znaji jen fislice 1a 0. Proto

kaZdou sumu sklidaji tak, aby kaZdy
¥ p grozd pouZill jen jednou.

Napf. UNAS = VBILANDU
JAg=1Bg+1Ag
bAg=1Cg+1Bg

CESTOVANI
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Na obrizku vidime Ervercovou miiE

av ni mfiZové body - F, M, Z. Na ob-
rizku jevyznadenai cesta z bodu F do
M. MiZeme |1 popsar pomoci Spek:

+—3 | —— . nebo

F=To— M.

Z bodu F do bodu M vedou 1 dalZi
kratké cesty.

Napi. FT=—=—M,
F2—oT-oM,
Fo——TM.

Diky Sipkovému zipisu miFeme hle-
dar rizné miiZové body.

UTVARY V MRIZ1
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KdyZ body G, Ha ] spojim tisefkami,
dostanu trojihelnik. Zapidiu jef:

GLIHlI==ITTTeeG
Zajimi mé nejkrarfi zipis.
Takto miZu do érvercové miite na-

rysovat fadu miiFovych drvam a pra-
covar s nimi.




